



# 新建住宅须配充电设施

## 国务院助推新能源汽车再出手

据新华社电 23日召开的国务院常务会议亮出多项举措助推新能源汽车应用,其中最关注的是推出了破解电动汽车充电难、停车难等新举措。

在我国经济加快转型升级的关键期,加快发展新能源汽车的重要性毋庸置疑,但越来越多城市的探索表明,要推动新能源汽车更广泛应用,解决电动汽车的充电问题迫在眉睫。

此次国务院常务会议提出,加快城市停车场建设,是完善城市功能、便利群众生活的迫切需要。对于打造增加公共产品和服务供给新引擎、拉动有效投资和消费、促进绿色发展,意义重大。

此次会议最受关注的举措是将城市合理规划布局和建设停车场结合起来,明确提出要加快配建充电桩、城市充换电站、城际快充站等设施。不仅如此,会议还亮出硬举措,要求新建住宅停车位建设或预留安装充电设施的比例应达到100%,大型公共建筑物、公共停车场不低于10%。

记者从住房和城乡建设部了解到,为电动汽车配建充电设施已被列入本月初住建部印发的《城市停车设施规划导则》,意味着充电网络建设步入加速期。

电动汽车充电设施推广难,也与前期投入成本高、建设资金不足有关。为此,国务院常务会议开出“药方”,提出放宽准入,鼓励民间资本以独资、PPP等方式参与。企业和

个人均可投资建设公共停车场,原则上不对泊位数量做下限要求。并鼓励个人在自有停车库(位)、各单位和居住区在既有停车泊位安装充电设施。

同时,明确加大财税、金融、用地、价格等政策扶持,通过企业债券、专项基金等方式支持充电设施和停车场建设,制定相关收费办法,放开社会投资新建停车场收费,允许充电服务企业向用户收费。鼓励地方采取基金注资、投资补助等,拓宽企业融资渠道。

此外,国务院常务会议提出,还要完善相关标准规范,支持移动充电、智能停车等推广应用,通过“互联网+”盘活资源,为群众提供良好公共服务。

天津港“8·12”爆炸事故追踪

## 昏迷近40天后 消防战士奇迹苏醒



9月22日,张超方苏醒后躺在病床上敬礼。 新华社发

新华社电 经过天津市第一中心医院医护人员的悉心治疗下,在“8·12”事故中受重伤消防员张超方在昏迷近40天后,22日奇迹般苏醒。此前他一度被天津市卫生部门认定为爆炸事故中最重的伤员。

恢复意识后的张超方得知医护人员为救治他付出的辛苦和努力,感激万分,在病床上行了一个军礼,用无声的动作感谢医护人员的付出。

今年19岁的天津开发区支队消防战士张超方在参与天津港重特大火灾爆炸事故救援中受伤,8月13日由泰达医院转到一中心医院重症监护室。

天津第一中心医院重症医学科主任高红梅介绍,当时患者全身大面积深度烧伤、颅脑损伤、急性肾损伤、吸入性烧伤、呼吸衰竭、肝损伤、电解质紊乱等。伤员入院时处于昏迷状态,病情非常危重,随时有生命危险。

天津一中心发挥重症医学专长,多学科配合搭建治疗平台,展开全方位的生命救援。在张超方昏迷

期间,共完成了四次清创植皮手术,度过了休克期、感染期……经过医护人员近一个多月不分昼夜的努力,在昏迷近40天后,张超方终于苏醒,并且已无生命危险。

刚入院的张超方一直被报道为“无名氏”患者,9月初,经过DNA比对才确认身份。在医护人员的精心照料和张超方强烈的求生意识作用下,17日,张超方在母亲的呼唤下流下了眼泪,这一反应让医护人员和家属们喜极而泣。18日,病情逐渐好转的张超方手能动了,伸手要摸妈妈的脸颊,虽然此时他还没有完全清醒,但是生命的奇迹正慢慢创造:他的四肢可以动了,意识逐渐清醒。

高红梅说,目前患者已经进入恢复期,烧伤创面移植皮片已全部成活,视力听力也已恢复,神志状况明显好转,现在已能简单表达自己的想法。今后医院将重点进行巩固治疗,同时开展心理疏导,争取让他早日康复。

## 事故区域市容国庆节前将基本恢复

新华社电 记者23日从天津滨海新区政府获悉,经过专业处理,天津港“8·12”爆炸事故现场废水已全部清运完毕。目前,滨海新区已启动事故区域周边环境市容清整恢复,尽快将事故区域周边的市容环境恢复原貌。

在爆炸事故发生后,核心区出现了一个深达六七米的巨大水坑,已被化学物污染。经过前期清理已清出大半。22日,现场三台抽水泵同时作业,将最后700多立方的污水抽出后,用专用槽车拉到破氰装置进行破氰处理,达标排放。到17时,现场废水全部清

运完毕,环保部门将对这里的土壤加密监测。

下一步的清理工作重点是对事故核心区及周边的市容街景恢复。目前,滨海新区已经开始对事故现场周边各条道路的清理,彻底清除爆炸造成的玻璃、碎石、铁皮等杂物,清理高架桥下因爆炸受损的车辆,保障交通顺畅。

根据计划,市容面貌在国庆节前将基本恢复。此外,新区还启动了爆炸事故周边区域绿化建设,总面积约18万平方米。爆炸核心区西侧海滨大道开放段经过全面修检测后,23日恢复通行。

## 中国订购300架波音飞机

### 波音将在中国建立737飞机完工中心

新华社电 当地时间9月22日,中美民用航空领域合作签字仪式在美国西雅图举行,中国政府有关部门和企业分别与美国波音公司签署了关于全面战略合作、建立完工中心、大部件生产和购机等系列合作文件。这些合作文件的签署标志着中美民用航空领域合作取得新的突破性进展。

中国国家发展改革委与波音公司签署了《关于提升民用航空产业全面战略合作的谅解备忘录》,确立了未来五年(2016-2020年)双方的合作目标和主要内容,包括大幅度提升工业合作与生产规模和层次、共同发展绿色航空技术、举行创新发展领导力研讨和发展世界级的航空运输系统等内容。此次备忘录的签署以双方长期开展交流合作为基础,以重大项目系统性合作作为牵引,以显著提升合作规模和层次为目标,为中国民用航空产业和波音公司的全面战略合作奠定基础。

波音公司与中国商飞签署了关于在中国建立737飞机完工中心的合作文件,双方将共同出资建立合资公司。该项目是中美两国航空工业企业的高等级合作,标志着波音公司与中国企业的合作层次进一步提升,同时也是波音公司首次将其总装生产系统的一部分延伸到海外。该项目的实施能够有力促进中国相关企业发展,提升中国民机产业链在全球的地位,使中国有关企业成为波音一级供应商。

中航工业与波音公司签署了747-8飞机结构件工作包的合作文件。波音将授予中航工业增加有关工作包和组建的生产量,这将大大提升中航工业制造能力,加强基础设施建设和供应链管理,为双方带来互利的合作成效。

中国民用航空市场发展迅速,潜力巨大。为满足中国航空市场的长期需求,促进中美两国经贸合作关系的进一步发展,扩大航空工业合作规模,中国航空器材集团公司、工银租赁和国银租赁与波音签署了订购300架波音飞机的协议。这一成果体现了中美两国互利合作的重要内涵。

## 浙江6000多套保障性住房空置超过一年

新华社电 浙江省审计厅负责人近日在省十二届人大常委会第二十三次会议上透露,全省有6000多套保障性住房空置超过一年。

据介绍,去年7月至今年6月期间,浙江省审计系统对科技、土地出让两项重点资金和医疗服务、保障性安居工程两个重要民生领域进行了专项审计。

审计发现,全省22个市县的保障性住房空置问题突出。截至去年底,这些市县有63个小区6324套已建成保障性住房空置超过一年。

其中,由于审核分配不及时等管理原因空置518套;由于任务分解下达不科学、保障性住房建设供大于求等规划管理不当空置1538套;由于以房等人,房源出现阶段性过剩等原因空置4058套。

审计还发现,有1.01亿元保障性安居工程资金筹集管理不到位,7078万元财政补助资金闲置。

# 看男科 到欧亚



# 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



国庆节更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKY.COM

扫描二维码 了解更多详情